
 
               

Σύρος -  24/7- 27/7/ 2026  

 4ήμερη  Εκδρομή  

Στην «Αρχόντισσα Των 

Κυκλάδων» τη Σύρο! 
1η μέρα  Παρασκευή 24/7/2026:  Συγκέντρωση στον λιμάνι του Ηρακλείου έξω από Πλοίο της  SEA JET ,  για  

να  παραλάβουμε  τα  απαραίτητα έγγραφα  και  τα εισιτήρια      Περίπου  στις  8.00πμ αναχώρηση για την Σύρο. 

Άφιξη γύρω στις  13:30 μμ  στο γραφικό λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού και των Κυκλάδων την Ερμούπολη  Με 

το που μπαίνει το καράβι στο λιμάνι, αισθάνεσαι πως εισέρχεσαι σε μία άλλη εποχή, όπου όλα ήταν όμορφα, 

ήρεμα και ναι, δε μας φαίνεται υπερβολή αν πούμε πιο αρχοντικά! Επιβίβαση στο πούλμαν  και  κατευθυνόμαστε 

στο ξενοδοχείο μας στην Περιοχή  Γαλησσά. Τακτοποίηση  στα δωμάτια μας  και ελεύθερος χρόνος να απολαύσουμε 

την όμορφη θάλασσά του Γαλησσά. Ο Γαλησσάς  ένα από τα πιο τουριστικά χωριά της Σύρου. Χτισμένος γύρω από 

ένα φυσικό λιμανάκι με ολόχρυση αμμουδιά στο κέντρο του. Προτείνουμε λοιπόν μετά από την βουτιά σας στην 

θάλασσα να καθίσετε σέ ένα από τα ταβερνάκια που υπάρχουν πάνω στην παραλία και να δοκιμάσετε τοπικούς 

μεζέδες. Αργά το απόγευμα στις 20.00 για όσους το επιθυμούν θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να μας 

μεταφέρει στην Ερμούπολη, όπου  θα έχουμε την ευκαιρία  για την πρώτη γνωριμία μας με την Χώρα, αλλά  και να 

περιπλανηθούμε χωρίς προορισμό στα στενά της Ερμούπολης. Αναχώρηση από το σημείο συγκέντρωσης στις 23:00 

και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας διανυκτέρευση. 

2η μέρα Σάββατο 25/7/2026 : Πρόγευμα  στο ξενοδοχείο μας και  επιβίβαση στο λεωφορείο γύρω στις  09:30 

για τον ολοήμερό μας γύρο στο νησί με πρώτη μας στάση στην Άνω Σύρο τον μεσαιωνικό οικισμό των καθολικών του 

νησιού,  θα αφήσουμε το πούλμαν και με τα πόδια θα ξεναγηθούμε  στην γραφική παλιά πόλη,  Θα επισκεφθούμε  

έναν από τους πολλούς καθολικούς ναούς της Άνω Σύρου, στο νησί όπου συμβιώνουν αρμονικά εδώ και πολλά 

χρόνια Ορθόδοξοι και Καθολικοί και μέσα από τα γραφικά στενά δρομάκια με τα μαρμάρινα σκαλάκια θα φτάσουμε  

στην Πιάτσα, το κέντρο του οικισμού. Επίσκεψη στο Μουσείο Μάρκου Βαμβακάρη και στην συνέχεια επιβίβαση στο 

πούλμαν για να μας  μεταφέρει στην Ερμούπολη, όπου περπατώντας θα περιηγηθούμε και θα ξεναγηθούμε στα 

σημαντικότερα αξιοθέατα της  νεοκλασικής πρωτεύουσας του νησιού, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα κτίρια 

του 19ου αιώνα. Ξεκινώντας από το λιμάνι θα περάσουμε  απέναντι από το κτίριο του Τελωνείου, ενώ μέσα από το 

εμπορικό κέντρο της Ερμούπολης θα φτάσουμε  στην γραφική συνοικία Βαπόρια, όπου τα αρχοντικά των καπετάνιων 

και των έμπορων μιας άλλης εποχής, είναι κτισμένα ακριβώς πάνω στη θάλασσα. Στην ίδια συνοικία βρίσκεται και η 

μεγαλοπρεπής εκκλησία του Αγ. Νικολάου, πολιούχος του νησιού που αξίζει οπωσδήποτε την επίσκεψη μας 

,κατηφορίζοντας προς το κέντρο της πόλης περνάμε από το Μνημείο του Άταφου Αγωνιστή, από πολλά ενδιαφέροντα 

νεοκλασικά κτίρια και από το Θέατρο Απόλλων, το πρώτο θέατρο-όπερα της Ελλάδας.   Συνεχίζουμε  περπατώντας 

στους μάρμαρο-στρωμένους δρόμους προς την μαρμάρινη Πλατεία Μιαούλη και το επιβλητικό Δημαρχείο της 

πόλης, για μια σύντομη επίσκεψη στο μεγαλύτερο και σημαντικότερο κτίριο του νησιού, που είναι έργο του Τσίλλερ. 

Κατόπιν μέσα από την αγορά, όπου πωλούνται και πολλά τοπικά προϊόντα όπως ζαρζαβατικά ή ψάρια, θα φτάσουμε  

στην εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου, όπου θα μπορέσουμε  να θαυμάσουμε την ομώνυμη αυθεντική εικόνα 



 
               

που φιλοτέχνησε ο σπουδαίος Δομίνικος Θεοτοκόπουλος (El Greco). Επιστροφή στο λιμάνι, και επιβίβαση στο 

πούλμαν που θα μας  περιμένει για να κάνουμε το νότιο τμήμα του νησιού. Καθ’ οδόν   θα δούμε  όλα τα παραλιακά 

χωριά του νησιού με τις αμμώδεις παραλίες τους: Αζόλιμνος, Βάρη, Μέγας Γιαλός, Ποσειδωνία (στάση για να  

 

 

θαυμάσουμε τα αρχοντικά που είναι κτισμένα μέσα σε μεγάλους κήπους) , Φοίνικας, Γαλησσάς και Κίνι. Στάση σε 

κάποιο από τα πιο πάνω χωριά για μπάνιο  ή και για φαγητό  σε παραλιακή ταβέρνα (προαιρετικό) . Πριν 

επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο  θα κάνουμε  μια τελευταία στάση σε ένα παραδοσιακό Λουκουμοποιείο για να 

δοκιμάσουμε  τα παραδοσιακά προϊόντα της Σύρου το λουκούμι και την χαλβαδόπιτα, θα μας  δείξουν πως 

φτιάχνεται αυτό το πολύ γνωστό στην Ελλάδα γλυκό με τον ίδιο τρόπο εδώ και πάρα πολλά χρόνια, ενώ θα έχουμε  

φυσικά και την ευκαιρία να δοκιμάσουμε  ή και να αγοράσουμε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. 

Ελεύθερος χρόνος Διανυκτέρευση.  

3η μέρα Κυριακή  26/7/2026 : Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας ,σήμερα θα έχουμε    ελεύθερη μέρα ,ώστε 

να απολαύσουμε την ημέρα μας είτε  χαλαρώνοντας στην πισίνα του ξενοδοχείου είτε στην όμορφη παραλία, 

Γαλησσά ,κάνοντας βουτιές στα καταγάλανα νερά του Αιγαίου. Ελεύθερος χρόνος Διανυκτέρευση. 

4η μέρα Δευτέρα  27/7/2026 : Πρωινό , και αναχώρηση από το ξενοδοχείο  μας στις 9:00 πμ.για την μεταφορά 

μας στο λιμάνι. Αναχώρηση πλοίου στις 11:25πμ  Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου 17:05μμ   

 

TIMH ATOMOY 379€   σε 2κλινο/3κλ (μονόκλ + 90€) 
 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  με τη SEA JET  

•  (3 διανυκτερεύσεις ) σε παραλιακό ξενοδοχείο στο  Γαλησσά  francoise 3*  με   πρωινό 

• Μεταφορές και ξεναγήσεις  με λεωφορείο όπως αναφέρεται στο πρόγραμμα 

• Ολοήμερη εκδρομή στη Σύρο με τοπικό ξεναγό. 

• Συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης ,  ΦΠΑ  
 

ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Γεύματα ή δείπνα και ατομικά έξοδα 

• Είσοδοι σε μουσεία ή Αρχαιολογικούς χώρους  

• Φόρος διανυκτέρευσης   

 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  με προκαταβολή 150€ ανά άτομο !!!!     Εξόφληση έως 1/7/26 

 


